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Кабінет Міністрів України визначив порядок та умови надання

місцевим бюджетам 100 млн євро на відновлення критично

важливих об’єктів інфраструктури та розвиток громад. Позикові

кошти Україна отримала в межах Програми Відновлення України

III.

Про це повідомляє «Вікно Відновлення» з посиланням на пресслужбу
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Мінрозвитку.

Що таке Програма Відновлення України III

Програма Відновлення України — частина реформи публічних інвестицій,

спрямованої на відновлення критично важливої інфраструктури та

покращення якості життя у громадах, що постраждали від війни.

Кабмін надаватиме субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на

реалізацію проєктів у межах Програми відновлення України ІІІ. Проєкти

фінансуються відповідно до Фінансової угоди «Програма відновлення

України ІІІ» між Україною та Європейським інвестиційним банком,

ратифікованої Законом України від 20 серпня 2024 р.

Відповідну постанову № 162 уряд ухвалив 14 лютого 2025 року.

Які напрями фінансують за Програмою відновлення

України ІІІ

Основні напрями фінансування в межах Програми Відновлення України

III:

Енергетичний ― диверсифікація теплопостачання та розвиток

розподіленої генерації;

Житловий ― створення комунального житлового фонду для внутрішньо

переміщених осіб, працівників громад та інших категорій;

Інфраструктурний ― оновлення мереж водопостачання та водовідведення у

громадах;

Медичний ― реконструкція зокрема кластерних лікарень та перинатальних

центрів.

Як відбиратимуть проєкти відновлення

Прийом заявок уже завершили, наразі обласні військові адміністрації

(ОВА) оцінюють подані проєкти.



Далі сформують рейтингові списки (пріоритезують проєкти за допомогою

програмних засобів Єдиної цифрової системи відповідно до розрахунку

пріоритетності проектів за бальною системою), погодять їх та визначать

фіналістів, які отримають фінансування.

Для відбору проєктів Мінрозвитку утворює експертну робочу групу, до

складу якої входять представники Мінрозвитку, Мінфіну, інших міністерств

та заінтересованих сторін.

Кошти нададуть на відновлення соціальної та житлової інфраструктури на

підконтрольній Україні території. Мета фінансування ― подолання

наслідків збройної агресії Російської Федерації.

Умови надання субвенції такі:

Проєкти мають відповідати Державній стратегії регіонального розвитку на

2021 —2027 роки.

Об’єкт, на який залучають кошти, має бути в комунальній формі власності.

Співфінансування на рівні не менше 23% за рахунок місцевих бюджетів та

інших джерел, не заборонених законодавством.

Календарний план реалізації проєктів становить не більше 18 місяців.

Громада має забезпечити подальше власне фінансування та утримання

об’єкта за рахунок коштів місцевих бюджетів та інших джерел, не

заборонених законодавством.

Об’єкти залишаються в комунальній власності (спільній власності) громад

та використовуються за цільовим призначенням протягом не менше 20

років з дати завершення впровадження проєкту.

Враховані громадські інтереси ключових заінтересованих сторін у місцевій

громаді (вразливі групи населення; громадські організації; медичні, освітні,

соціальні служби).

Дотримання стандартів енергоефективності, використання

енергоефективного технологічного обладнання, а також забезпечення



безбар’єрності.

За рахунок субвенції заборонено купівлю або приватизацію землі, будівель,

приміщень.

Який результат уже дала Програма відновлення

України

Попередні два етапи програми дали змогу реалізувати 225 проєктів на суму

понад 500 млн євро.

Читайте також:

На Програму відновлення України подали проєктів на 19 млрд грн: чого

стосуються

Пріоритет відновлення: українці вимагають підтримки ветеранів ―

результати опитування

Відбудова за державні кошти: що ставлять у пріоритет у 2025 році

Стандарти відбудови: як відновити країну за європейськими підходами

Хто відбудовує Україну

Останні новини:
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